
ATA DA 5ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 4ª. SESSÃO LEGISLATIVA, DA                14ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 26 DE MARÇO DE 2008.

PRESIDÊNCIA: 
Vereador JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO

Vereador LUIZ AURÉLIO PAGANI
SECRETARIA: 
Vereador ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR 

Vereador LUIZ AURÉLIO PAGANI
Aos vinte e seis dias do mês de março do ano dois mil e oito, às dez horas, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a                5ª. Sessão Extraordinária, da 4ª. Sessão Legislativa, da 14ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Fizeram-se presentes no Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, os seguintes Vereadores: ADEMIR FLORIAN, CARLOS TRIGO, PROFESSOR CALDAS, PROF. GAMITO, LOURENÇÃO, PROF. VAROLI, JOSEY, LELO PAGANI e LUIZ RUBIO. Vereadores ausentes: CULA, que se encontrava licenciado e REINALDINHO que justificou sua ausência. Com a presença da maioria dos Senhores Vereadores, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Extraordinária que foi convocada em respeito à solicitação do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para a apreciação dos seguintes projetos constantes da pauta da ORDEM DO DIA:  01) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 005/2008 – de iniciativa do Prefeito Municipal, que reajusta              em 3% (três por cento) os salários e vencimentos dos servidores públicos municipais.                 Fizeram uso da palavra os Vereadores JOSEY; PROF. VAROLI; LELO PAGANI  aparteado pelo Vereador Ademir Florian; PROF. GAMITO; ADEMIR FLORIAN aparteado pelos Vereadores Prof. Varoli e Lelo Pagani e o PROFESSOR CALDAS.             Pela ordem, o Vereador CARLOS TRIGO indagou à Presidência sobre o pedido de suspensão dos trabalhos solicitado pelo Vereador Prof. Gamito. O Senhor Presidente informou que após a palavra do último vereador, sobre o projeto em questão, os trabalhos seriam suspensos para que o Sr. José Manoel Leme, Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais,  fizesse seu pronunciamento. A seguir, fez uso da palavra o Vereador LOURENÇÃO. Pela ordem, o Vereador PROF. GAMITO solicitou a suspensão dos trabalhos por quinze minutos. Colocado em votação, o pedido de suspensão foi  aprovado.  Com a palavra, o Sr.  José Manoel Leme, Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais, deu as devidas explicações aos Vereadores quanto ao aumento salarial concedido pelo Prefeito Municipal. Reabertos os trabalhos, o Senhor Presidente colocou em votação o referido projeto, que foi APROVADO pela unanimidade dos presentes.  Pela ordem, o Vereador ADEMIR FLORIAN  fez sua declaração de voto.  02) PROJETO DE LEI Nº 020/2008  – de iniciativa do Prefeito  Municipal, que reajusta o valor do Vale Compra Alimentos e dá outras providências. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos  presentes. 03) PROJETO DE LEI Nº 021/2008 – de iniciativa dos Membros   da   Mesa   da  Câmara,  que  reajusta   em  3%  (três  por  cento)  os  salários  e 

Vencimentos dos servidores  do Poder Legislativo. Colocado  em  votação, foi  APROVADO
pela unanimidade dos presentes. 04) PROJETO DE LEI Nº 022/2008 – de iniciativa dos Membros da Mesa da Câmara, que revisa os subsídios do Prefeito, do Vice-Prefeito, dos Secretários Municipais, dos Vereadores e do Presidente da Câmara Municipal de Botucatu. Colocado em votação, foi APROVADO pela maioria dos presentes. 05) PROJETO DE LEI Nº 023/2008 – de iniciativa dos Membros da Mesa da Câmara, que reajusta o valor do Vale Compra Alimentos dos servidores ativos do Poder Legislativo e dá outras providências. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos presentes. Antes de encerrar o Senhor Presidente informou que no próximo dia vinte e oito de março, às dezesseis horas, será realizada Audiência Pública referente à prestação de contas da Saúde. Pela ordem, o Vereador PROFESSOR CALDAS justificou sua ausência, bem como solicitou ao Senhor Presidente que entrasse em contato com a Secretaria Municipal de Saúde propondo alteração da data de referida Audiência, pois nem o Secretário Municipal de Saúde estaria presente, por motivo de viagem. Pela ordem, o Vereador PROF. GAMITO sugeriu ao Presidente desta Casa que se houvesse outra reunião para tratar de reajuste salarial para os servidores municipais, fosse convidado os Vereadores. Pela ordem, o Vereador PROFESSOR CALDAS, acolheu a sugestão do Vereador Prof. Gamito e disse que a pessoa mais indicada para representar a Câmara Municipal seria o próprio Presidente e quanto aos servidores, o convite deveria partir do Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Extraordinária.                Eu, Isabel Cristina Della Coletta, Chefe de Divisão Técnico-Legislativa, lavrei a presente       Ata    que,   se   aprovada,   vai    assinada    pelo    Presidente   da   Câmara    Municipal    de 

Botucatu,................................................................Vereador JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO e      pelo      1º.     Secretário      da      Mesa      da      Câmara     Municipal     de     Botucatu, 

................................................ Vereador ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR.
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